

# 韩国人开始看好潍坊游

## 首个韩国修学游旅行团昨日抵达潍坊

本报5月11日讯(记者 孙翔 通讯员 桑静)11日,206名韩国学生抵达潍坊,开始他们为期2晚3天的修学游,他们是首批韩国修学游旅行团的一部分。这是潍坊首次接待如此规模的韩国旅行团。他们将在2天的时间里游览潍坊景点,了解潍坊文化历史。据了解,现在越来越多的韩国人开始行地瞄准潍坊。

11日下午四点半,来自韩国仁川 Michuhol 外国语高中的206名学生抵达潍坊。首站他们前往潍坊外国语学校,与潍坊本地的学生进行了交流联谊活动。

市旅游局负责此次接待活动的周燕副科长表示,这只是本次韩国修学游4批旅游团其中的第一批,其余团队共计548人也将陆续抵达,在潍坊进行2晚3天的专题修学旅游考察,景点主要包括诸城恐龙博物馆、杨家埠民俗大观园、青州云门山、青州博物馆等,线路设计侧重展示潍坊传统文化历史和恐龙知识。

这次修学游由市旅游局和韩国 OTTC 国际旅行社共同组织。仁川 Michuhol 外国语高中的校长告诉记者,以前学校的修学游主要在韩国国内,或者青岛、威海等地以观光为主,对潍坊了解较少,但是现



韩国学生抵达潍坊后在潍坊外国语学校与该校学生交流。

在看来,潍坊的文化旅游资源十分丰富,非常适合修学游,学生在此不仅仅是观光,还可以学到很多东西。

韩国 OTTC 旅行社的负责人张治中表示,潍坊修学游线路还有一个优势,就是费用与韩国国内游持平,这样学生可以花较少的钱收获更多的知识。

据介绍,目前,5-7月份的韩国来团计划书也已确定,共计将近3000人。届时会有更多韩国游客来潍坊旅游,这也极大地巩固韩国作为潍坊入境旅游第一大客源国的地位。

据了解,从2007年开始,市旅游局就利用地缘优势,重点开发韩国市场。借借风筝会等节会平台,成功举办了韩国

旅行社潍坊行、中韩民俗旅游文化节、中日韩(潍坊)旅游买家大会等系列活动,利用韩国最大的专业旅游报纸整版高频次全覆盖方式对潍坊旅游进行宣传,调动了韩国游客到潍坊旅游的积极性。

相关负责人表示,此次修学游揭开了潍坊旅游大批迎接韩国入境客人的序幕。

## 争创“人居奖” 潍坊学经验

### 潍坊赴寿光学环卫工作

本报5月11日讯(记者 董惠)潍坊市一直在为打造宜居环境而努力。11日,记者了解到,为了早日争创“中国人居环境奖”,潍坊市有关部门赴已获得“中国人居环境奖”的寿光去“取经”,学习借鉴寿光争创时在环卫方面的经验,并结合自身情况进行了部署,争取利用最短的时间让各个方面达标。

据介绍,“中国人居环境奖”是综合反映一座城市在改善人居环境方面总体成就的国家最高奖项,其创建需完成涉及居住环境、生态环境、社会和谐、公共安全、经济发展、资源节约等六大类共63项定性或定量指标。目前潍坊已全面启动了申报程序,并将各个指标分派给各相关单位。

2010年寿光获得中国人居环境奖,是山东省唯一一个获此殊荣的县级市。近年来,寿光在环卫方面有很多经验可供学习。据介绍,寿光完成了城区生活垃圾无害化处理厂工程,生活垃圾无害化处理率达到100%,运行管理规范。另外,形成城乡环卫一体化管理网络,实现了城乡生活垃圾一体化收运处理,14处镇街全部配套建设垃圾中转站,近400个村庄实现垃圾一体化托管,极大地改善了城乡居民的生产生活环境,达到甚至超过了人居环境奖创建指标要求。

潍坊市政相关部门查看了寿光在环卫方面申报人居环境奖的所有材料后,详细咨询了创建中需要做的工作及应注意的问题,并结合寿光经验和潍坊市实际情况,对环卫行业的中国人人居环境奖创建工作进行了部署,推进各项指标达到创建标准。

# 临朐醉酒司机制造连环车祸

## 连撞三辆车外加一辆警车

本报5月11日讯(通讯员 刘洪斌 李群)醉酒驾驶连撞四辆车,其中包括一辆对其进行围堵的警车。9日晚,临朐一司机醉酒驾车制造连环车祸后被制服。

5月9日19时09分,临朐交警大队事故处理中队接到群众报警:在东红公路东城街道吴家庙路口处,有一辆黑色轿车撞了两辆机动车后逃逸。接到报警后,事故处理中队队

长王丰华迅速带领民警马宏伟、高吉文赶赴现场,并及时通报正在城区街道执行巡逻任务的巡警大队民警注意巡查逃逸车辆。

正在民警全力搜寻逃逸车辆时,又接到报警:在兴隆路曾家洼路口,这台肇事逃逸车辆又与前方顺行左转弯的一台小型客车相撞后继续向西逃逸。在兴隆路与骈邑路交叉路口处,这台肇事逃逸车辆与刚

刚接到协查的巡警大队巡逻警车相撞后,仍未停车,沿骈邑路由南向北逃至蓝海国际大酒店附近,被紧追不舍的巡警民警和随后赶到的事故处理中队民警截获。

当夜,民警对交通肇事逃逸驾驶人张某进行抽血,并送潍坊市公安局交通物证鉴定所检验,鉴定结果为血液酒精含量为250.76mg/100ml,为严重醉酒驾驶。经民警讯问,张

某对醉酒驾驶机动车肇事逃逸的违法事实供认不讳。5月10日,张某因涉嫌危险驾驶罪被临朐县公安局依法刑事拘留。

据介绍,此行为使张某成为临朐县“醉驾入刑”第一人。张某家住临朐县城关街道骈邑路,今年25岁,因醉酒驾驶机动车,他将面临吊销机动车驾驶证,五年内不得重新取得机动车驾驶证和依法追究刑事责任的处理。

生育关怀·圆梦行动系列二

# 不当人流：不孕症的最大诱因

调查显示:我国目前的不孕不育症患者已高达1000万,不孕不育患者中,20%至30%是由人流引起。人流不仅影响生育,还可能导致不孕症。专家指出,不当人流是导致不孕症的主要原因,甚至可能危及生命。

在现代社会,不孕不育症已成为许多家庭的心头大患。专家指出,不当人流是导致不孕症的主要原因。人流手术不仅会对子宫内膜造成损伤,还可能引发感染,甚至导致输卵管堵塞,从而严重影响女性的生育能力。

### 专家剖析不当人流

- 一、盲目选择成本: 许多女性在选择人流手术时,往往因为贪图便宜而选择非法诊所,导致手术失败,甚至危及生命。
- 二、术后检查缺失: 人流手术后,许多女性没有进行必要的术后检查,导致潜在的问题未能及时发现,最终影响生育。



专家指出,不当人流不仅会导致不孕症,还可能引发一系列严重的健康问题。例如,人流手术可能导致子宫内膜异位、盆腔炎、附件炎等妇科疾病,这些疾病都会对女性的生育能力造成严重影响。因此,女性在选择人流手术时必须谨慎,选择正规的医疗机构,并在医生的指导下进行。

- 3、盲目选择成本: 许多女性在选择人流手术时,往往因为贪图便宜而选择非法诊所,导致手术失败,甚至危及生命。
- 5、不当人流手术过程中出血: 人流手术过程中,可能会出现大量出血的情况,严重时甚至危及生命。
- 9、人流后感染: 人流手术后,如果护理不当,很容易引发感染,导致盆腔炎、附件炎等妇科疾病。

### 不当人流不孕原因

- 1、流产不全: 在人流手术中,如果胚胎组织没有完全清除,可能会导致流产不全,进而引发感染和不孕。
- 2、流产后感染: 人流手术后,如果护理不当,很容易引发感染,导致盆腔炎、附件炎等妇科疾病,从而影响生育。

专家指出,不孕症的治疗需要根据病因进行。对于因不当人流导致的不孕症,治疗难度较大,甚至可能需要辅助生殖技术。因此,女性在选择人流手术时必须谨慎,选择正规的医疗机构,并在医生的指导下进行。

**和平医院精品妇科**  
权威检测,拒绝弯路  
咨询热线: 8592999  
地址: www.wtjyy.com